



آخرین اخبار انتخابات اینترنتی کمیته های تخصصی دانشکده ها

هم اکنون انتخابات اینترنتی کمیته های تخصصی دانشکده ها و گروه های آموزشی در جریان است و براساس آخرین اطلاعات ثبت شده در سایت تا کنون ۷۲ نفر برای برای عضویت در انتخابات کمیته های دانشکده ها به شرح زیر نامزد شده اند. دانشکده برق نیز طبق برنامه اعلام شده قبلی به عنوان اولین دانشکده رای گیری خود را شروع کرده است که تاکنون ۳۴ نفر در رای گیری این دانشکده شرکت کرده اند. از ۲۵ بهمن ماه آغاز خواهد شد زمان پایان مهلت ثبت نام نامزدها و شروع رای گیری برای سایر دانشکده ها تا پایان بهمن ماه و شروع رای گیری از اول اسفند ماه اعلام شده است که اطلاعات دقیق تر در سایت انجمن درج و از طریق ایمیل به اطلاع فارغ التحصیلان خواهد رسید.

نام دانشکده یا گروه	تعداد نامزد
مهندسی عمران	۱۰
مهندسی صنایع	۷
علوم ریاضی	۱
شیمی	۳
فیزیک	۰
مهندسی برق	۱۳
مهندسی شیمی و نفت	۵
مهندسی و علم مواد	۵
مهندسی مکانیک	۱۱
مهندسی کامپیوتر	۱۲
سیستم های انرژی	۰
فلسفه علم	۰
مدیریت و اقتصاد	۳
هوافضا	۲
جمع	۷۲

اعلام نتایج انتخابات هیئت اجرایی



کیش بیان کرد که تصمیمات انجمن بیشتر توسط اعضای که فعالند و وقت زیاد می گذارند گرفته می شود و سایر اعضا سهم زیادی در تصمیمات ندارند. لذا اشتباهاتی در این راه بروز می نماید و برای پیشگیری می بایست در انتخاب شیوه هایی تصمیم گیری تجدید نظر شود. وی خواستار شد که دلیل و مکانیزم های بروز اشتباهات بطور دقیق در انجمن بررسی و از تکرار آن جلوگیری شود. مهندس آگاه توصیه کرد که اطلاعات درآمد و هزینه انجمن و کمیته های آن بطور شفاف در سایت انجمن وارد شود تا همگان بتوانند به آن دسترسی داشته باشند.

دکتر اعلم الهدی که سابقه ۸ سال مدیریت تعاونی چند منظوره شریف را دارد بیان کرد که تاکنون برای انجمن هزینه های زیادی صرف شده که هزینه مالی بخش کوچکی از آنست. وی با توجه به تجربه خود در تعاونی چند منظوره بیان کرد که فعالیت های اقتصادی همیشه طرفدار داشته است و چنانچه انجمن نیز به حرکت های اقتصادی بپردازد با اقبال عمومی مواجه خواهد شد. وی توصیه اکید کرد که در فعالیت ها از آخرین فناوری ها از جمله انتخابات اینترنتی استفاده شود. اما پیشنهاد وی برای برگزاری انتخابات هیئت اجرایی به شیوه اینترنتی مورد موافقت دکتر سهراب پور رئیس هیئت انما قرار نگرفت.

۱. مهندس فرزین رادکانی با ۵۹ رای
 ۲. مهندس برمک صدری با ۱۷ رای
- کاندیدای سوم محسن جعفریان

نظرات و پیشنهادات

اعضای هیئت انما

برگزاری جلسه هیئت انما فرصتی را فراهم کرد تا برخی از اعضا نظرات، انتقادات و پیشنهادات خود را برای پیشبرد اهداف انجمن مطرح کنند.

خانم شنتیایی بیان داشت که انجمن مکانیزم های لازم را برای گرفتن بازخورد ندارد و چندان به نظرات اعضا توجه نمی کند. وی توصیه کرد که جلساتی با اعضا گذاشته شود و بازخوردها گرفته شود. مهندس شنتیایی بیان داشت که در گذشته طی نامه ای خواستار شده است که انتخاب افراد برای عضویت در هیئت اجرایی به حداکثر دو دوره محدود شود تا اعضای جدید نیز بتوانند به هیئت راه یابند. این پیشنهاد موجب بروز بحث های زیادی در نشست شد ولی نهایتا بنا به پیشنهاد مطرحه قرار شد انتخابات هیئت اجرایی طبق روال گذشته برگزار شود و هیئت اجرایی تا جلسه آینده هیئت انما آئین نامه انتخابات هیئت اجرایی را تهیه و برای تصویب ارائه کند.

مهندس عرفانی با اشاره به اختلافات به وجود آمده با شرکت مجری گردهمایی

در انتخابات ۲۸ نفر به عنوان فارغ التحصیل، ۵ نفر به عنوان هیئت علمی و ۳ نفر به عنوان بازرس کاندیدا شدند. هر یک از کاندیداها به اختصار خود را معرفی کردند و سپس رای گیری بصورت مخفی با اخذ ۹۲ برگ رای انجام شد نتایج رای گیری به شرح زیر توسط هیئت نظارت تایید شد.

اعضای اصلی هیئت اجرایی:

- ۱- مهندس اکبر ترکان با ۷۱ رای
- ۲- دکتر فرانک قهرمان پور با ۵۰ رای
- ۳- مهندس علی نقیب با ۴۷ رای
- ۴- مهندس مهدی حکیم پور با ۴۷ رای
- ۵- مهندس محمد زهرایی با ۴۷ رای
- ۶- مهندس فروزنده طبیبی با ۴۵ رای
- ۷- مهندس فیروز اردشیریان با ۴۵ رای
- ۸- مهندس حسین رضوی با ۴۴ رای
- ۹- مهندس غلامرضا شافعی با ۳۹ رای

اعضای علی البدل

- ۱- مهندس محمود شبیری با ۳۴ رای
 - ۲- مهندس عبدالمدی اجلالی با ۳۳ رای
- اسامی سایر کاندیداها به ترتیب آرا

- ۱- محمود محبی
- ۲- مهرانه شنتیایی
- ۳- علیرضا حمزه لو
- ۴- آقا مهدی مفیدی
- ۵- حجت بابایی
- ۶- فاطمه رئاسی
- ۷- علی اصغر اعلم الهدی
- ۸- علی منزوی
- ۹- مهرداد آگاه
- ۱۰- محمد آشوری موثق
- ۱۱- شیوا خوشخوئی
- ۱۲- حمید رضا مرتضایی
- ۱۳- پروین عشرت آبادی
- ۱۴- فرزاد خمایی زاده
- ۱۵- رضا سمیع زاده
- ۱۶- سید هادی منصور زاده
- ۱۷- سید جلال عقیف

اعضای انتخابی هیئت علمی

- ۱- دکتر علینقی مشایخی با ۶۹ رای
 - ۲- دکتر مسعود نیلی با ۵۲ رای
- اسامی سایر کاندیداها به ترتیب رای
- ۱- علی مقدسیان
 - ۲- جلال الدین شایگان
 - ۳- مهران سپهری
- بازرسین اصلی و علی البدل

انجمن مستحکم تر از همیشه

سومین دور انتخابات هیئت اجرایی از زمان تجدید ساختار انجمن نیز با مشارکت گسترده و کم نظیر اعضای هیئت امنا برگزار شد. این انتخابات از چند جهت در خور توجه است. یکم آنکه اعضای هیئت امنا برای اولین بار به شیوه اینترنتی در سال گذشته انتخاب شدند. انتخابات اینترنتی موجب ورود تعداد بیشتری از فارغ التحصیلان جوان به هیئت امنا شد اگر در دوره گذشته تنها ۲۰ فارغ التحصیل دوره های بعد از انقلاب در هیئت امنا عضویت داشتند در این دوره این تعداد به ۴۰ نفر یعنی یک سوم تعداد کل افزایش یافت. به این دلیل رقابت فشرده ای مابین نسل قدیم و جدید در انتخابات بروز نمود. اگرچه حضور نسل جدید نتوانست چندان نتیجه انتخابات را به نفع این گروه سنی تغییر دهد اما در آینده ممکن است موفقیت بیشتری در انتخابات بدست آورند. دوم آنکه تعدادی از اعضای هیئت اجرایی دور قبل که در جلسات هیئت اجرایی حضور منظم نداشتند در این انتخابات داوطلب نشدند و جای خود را به دیگران سپردند. سوم آنکه هیئت اجرایی با ورود چند تن از شخصیت های فعال و برجسته تقویت شد. مهندس اردشیریان، دکتر نیلی، مهندس اجاللی و مهندس طیبی از افرادی هستند که برای اولین بار به هیئت اجرایی انجمن راه می یابند. شخصیت مهم دیگر مهندس شافی دبیر کل سابق انجمن بود که با سابقه دو بار وزارت همانند مهندس ترکان قطعاً زمینه استحکام بیشتری را برای انجمن فراهم خواهد آورد. نکته چهارم آنکه این انتخابات با فضای پر نشاط، پر تحرک و با رقابت گسترده انجام شد بطوریکه برای اعضای با سابقه انجمن نیز چندان نتایج قابل پیش بینی نبود.

مسلماً انجمن از زمان پایه گذاری در مستحکم ترین وضعیت خود بسر می برد. انجمنی که همه ساله باید جوابگوی انتظارات قریب ۱۲۰۰ فارغ التحصیل جدید باشد. از سال آینده دفتر انجمن نیز به ساختمان جدید منتقل خواهد شد و این دفتر پذیرای فارغ التحصیلان دانشگاه خواهد بود. امید که بیست و چهار هزار فارغ التحصیل دانشگاه نیز انجمن را از آن خود بدانند و از ارایه کمک های خود را به این نهاد غیر دولتی و دانشگاه صنعتی شریف دریغ نورزند.

گزارش دبیر کل از فعالیت دوساله انجمن

در پی دعوت دکتر سعید سهراب پور رئیس دانشگاه و رئیس هیئت امنای انجمن، در شامگاه پانزدهم بهمن ماه قریب ۹۰ نفر از اعضای هیئت امنا به دانشگاه آمدند و در همایش هیئت امنا شرکت کردند. حضور این تعداد از هیئت امنا از کل ۱۲۰ عضو اصلی و علی السبیل کم نظیر است. یکی از دلایل افزایش حضور راه یافتن طیفی از جوانان فارغ التحصیل در این دور هیئت امنا بوده است.

همایش با خوش آمد گویی رئیس دانشگاه آغاز شد. دکتر سهراب پور از تشکیل رسمی بنیاد شریف در دی ماه امسال خبر داد که این بنیاد به منظور جذب و ساماندهی کمک های مردمی به دانشگاه ایجاد شده است. در ادامه دکتر مشایخی گزارش فعالیت دو ساله هیئت اجرایی و انجمن را برای حاضران تشریح کرد. وی ابتدا فعالیت کمیته آموزش در برگزاری کلاسها و دوره آموزشی برای فارغ التحصیلان را تشریح کرد. کمیته های منطقه ای گیلان، اصفهان و خراسان نیز با پیگیری آقای مقدسیان فعال شده اند. برای ساخت ساختمان انجمن شش نفر از فارغ التحصیلان دانشگاه هر یک ۴۰ میلیون تومان کمک مالی کرده اند و این ساختمان با سرپرستی مهندس حکیم پور در حال ساخت است که بزودی به بهره برداری خواهد رسید. این ساختمان در زمین اهدایی دانشگاه به مساحت ۲۵۰ مترمربع با زیربنای ۱۰۰۰ متر مربع ساخته شده است. برای ساخت ساختمان انجمن دکتر محمود طیبانی دوره سوم برق از شرکت میکروموج، مهندس سید محسن رضوی دوره هفتم صنایع از شرکت والافن، آقایان احمد عطار و فیروز اردشیریان دوره اول مکانیک از شرکت ناموران، مهندس محمد علی عباسپور دوره چهارم مکانیک از شرکت منگان، دکتر محمد مهدی ناییبی دوره هجده برق از شرکت رستافن و مهندس عبدالمهدی اجاللی دوره ۳ مواد از شرکت ایران ذوب هریک قریب ۴۰۰ میلیون ریال همیاری کرده اند. قرار است لوح یادبودی به نام این افراد که از پیشگامان کمک به انجمن و دانشگاه بوده اند در قسمت ورودی ساختمان انجمن نصب شود.



کمیته انتشارات در مدت دو سال ۷ شماره خبرنامه الکترونیکی منتشر کرده است و همه ساله نیز سررسیدنامه منتشر می کند که اخیراً به سودآوری رسیده است. از فعالیت های کمیته اجتماعی با سرپرستی دکتر قهرمان پور برگزاری گردهمایی کیش، دو گردهمایی با کنسرت و شام در تهران و برگزاری جشنواره سوم کارآفرینی در آبان ماه امسال در دانشگاه بوده است. دکتر مشایخی وضعیت عضویت فارغ التحصیلان و پرداخت حق عضویت را نسبت به گذشته مطلوب ارزیابی کرد و بیان داشت تاکنون قریب ۳۵۰۰ نفر از کل ۲۴ هزار نفر به عضویت انجمن درآمدند. کمیته شبکه اطلاعاتی به سرپرستی مهندس رضوی نیز در به روز رسانی اطلاعات سایت انجمن و برگزاری دو انتخابات اینترنتی در سال گذشته و امسال مشارکت داشته است. دبیر کل انجمن فعالیت کمیته حرفه ای مشاوران و کمیته حرفه ای سازندگان و پیمانکاران را نیز بسیار مثبت و موثر ارزیابی کرد. در ادامه جلسه مهندس محمود مجیبی دبیر کمیته ورزش ضمن تشریح فعالیت های کمیته ورزش از همگان خواست که به امر ورزش در دانشگاه توجه کنند و خصوصاً به تکمیل لوازم ورزشی سالن ورزش جدید احداث شده در دانشگاه کمک کنند. در ادامه گزارش بازرس انجمن قرائت شد. برخی از حاضرین نیز به بیان نقطه نظرات خود در مورد فعالیت های انجمن پرداختند. مسئله اختلاف با شرکت مجری گردهمایی کیش بسیار داغ و آقایان حجت بابایی، کمال عرفانی و عباس ملکی به آن پرداختند. در این خصوص بیان شد که قرار است موارد اختلاف به حکمیت واگذار شود. در ادامه مهندس تقیب پیشنهاد اصلاح آئین نامه مالی انجمن را در جلسه مطرح نمود که دو بند پیشنهادی برای بالا بردن سقف معاملات خرد، متوسط و کلان انجمن و اختصاص سهم ۱۰ درصدی درآمد کمیته های انجمن اعم از کمیته دانشکده ها، کمیته های منطقه ای و کمیته های تخصصی به انجمن به تصویب اعضا رسید. در خاتمه رای گیری به عمل آمد. و حاضرین پس از گرفتن عکس دستجمعی به اتفاق در مهمانی شام شرکت کردند.



گفتگو با نخستین دبیر کل انجمن

مهندس غلامرضا شافعی دبیرکل سابق انجمن و عضو فعلی هیئت امنا با حضور در جلسه هیئت امنای ۱۵ بهمن خود را نامزد عضویت در هیئت اجرایی انجمن کرد. وی که در سالهای اخیر به علت اشتغال در سفارت ایران در مسکو فرصت حضور در جلسات هیئت امنا را نیافته بود در این نشست به عنوان عضو جدید هیئت اجرایی انتخاب شد. مهندس شافعی به عنوان یکی از اعضای هیئت مؤسس ۶۰ نفره انجمن در سال ۱۳۷۰ در پایه گذاری انجمن نقش کلیدی داشت. وی در سال ۱۳۷۱ به عضویت هیئت اجرایی انجمن درآمد و از طریق این هیئت به عنوان دبیر کل انجمن انتخاب شد. وی این مسئولیت را تا سال ۱۳۸۱ که ساختار انجمن تغییر یافت به عهده داشت. در سال ۱۳۸۱ بیشتر اعضای هیئت امنا از طریق انتخابات مستقیم توسط فارغ التحصیلان دانشکده ها تعیین شدند و پس از برگزاری جلسه هیئت امنا انتخابات اعضای هیئت اجرایی برگزار شد. از این تاریخ دکتر علینقی مشایخی به عنوان دبیر کل انتخاب شد که تا هم اکنون نیز این سمت را به عهده دارد. تجدید انتخاب دبیر کل در برنامه کار اولین جلسه هیئت اجرایی دور جدید که در روز یکشنبه ۲۹ بهمن

برگزار خواهد شد قرار دارد. مهندس شافعی قبلاً از برگزاری جلسه اخیر هیئت امنا در مصاحبه ای کوتاه نکته نظرات خود را در مورد شیوه تشکیل انجمن بیان داشت. به اعتقاد او دکتر علی اکبر صالحی رئیس وقت دانشگاه مبتکر تشکیل انجمن بوده است. دکتر صالحی ضمن تماس با تعدادی از فارغ التحصیلان برجسته و فعال آنان را برای تشکیل انجمن فارغ التحصیلان دعوت کرد. از آن جمله اند مهندس ترکان، مهندس مقدسیان، دکتر مشایخی، مهندس خوشبختیان، مهندس شیرینی، مهندس ناجی، محمد عطریان فر، مهدی عطریان فر و بسیاری دیگر. هدف کلی ایجاد ارتباط با فارغ التحصیلان و فراهم کردن شرایط برای جذب کمک علمی و مالی به دانشگاه بود. مهندس شافعی افزود مسلماً جمع شدن فارغ التحصیلان و دیدار آنان موجب برکاتی می شود.

از مهندس شافعی سوال شد در ابتدای تشکیل انجمن چه فکری برای ثبت آن در مراجع رسمی شده بود. پاسخ داد نظر اولیه ثبت در وزارت کشور بود ولی از آنجا که انجمن غیر سیاسی بود از اینکار صرف نظر کردیم قرار شد کار را از طریق وزارت فرهنگ و آموزش عالی یا وزارت بهداشت و درمان و آموزش پزشکی دنبال کنیم. این دو وزارت خانه تمایل چندانی به اینکار نشان



ندادند و بیان کردند که اهداف انجمن از طریق سایر انجمن های علمی و حرفه ای که در کشور در حال فعالیت هستند قابل پیگیری است. اما پس از چند سال پیگیری به این نتیجه رسیدیم که کار را به شورای عالی انقلاب فرهنگی ببریم. دو بار این موضوع مطرح شد ولی هر دو بار رد شد. نهایتاً در جلسه ای که اینجانب به اتفاق آقایان دکتر صالحی و دکتر اعتمادی در شورا داشتیم این مسئله به تصویب رسید و قرار شد انجمن های فارغ التحصیلی دانشگاه های کشور تحت نظر وزارت فرهنگ و آموزشی عالی تشکیل و فعالیت کنند. نهایتاً آئین نامه لازم نیز در زمان وزارت دکتر معین به تصویب رسید.

مهندس شافعی در خصوص روند فعالیت و پیشرفت انجمن در سالهای اخیر بیان داشت که چندان از جزئیات کارها با خبر نیستم و برای قضاوت منتظر ارایه گزارش هیئت مدیره خواهم ماند.

شافعی در زمان انتخاب به عنوان دبیرکل مسئولیت وزارت صنایع را به عهده داشت و پس از چند سال مسئولیت وزارت تعاون و مجدداً مسئولیت وزارت صنایع و معادن را به عهده گرفت. پس از آن نیز به عنوان سفیر به مسکو اعزام شد. وی با توجه به مسئولیت های اجرایی خود در زمان تصدی دبیرکلی انجمن اکثر کارهای اجرایی انجمن را به قائم مقام خود یعنی مهندس مقدسیان سپرده بود. اما اکنون به نظر می رسد فراغت از مسئولیت های سیاسی مجالی را برای وی فراهم کرده است تا به فعالیت های فوق برنامه از جمله حضور در بنیاد شریف که اخیراً به عنوان رئیس هیئت مدیره آن انتخاب گردیده و نیز عضویت در هیئت اجرایی انجمن فارغ التحصیلان بپردازد.

اما به موازات پیوستن مهندس شافعی به انجمن اتفاق مهم دیگر راه نیافتن مهندس مقدسیان به هیئت اجرایی بود. که بطور مستمر از نخستین دوره انجمن در هیئت اجرایی حضور داشت.

گزارش بازرسی انجمن

مهندس فرزین رادکانی بازرسی انجمن در گزارش خود از فعالیت های انجمن که در جلسه اخیر هیئت امنا ایراد شد ضمن تأیید شیوه کلی اداره انجمن برخی نکات را در مورد فعالیت های مختلف بیان کرد. وی ضمن اشاره به شیوه انتخاب شرکت مجری گردهمایی کیش در سال گذشته از شیوه برنامه ریزی این گردهمایی انتقاد کرده و آنرا متناسب با وضعیت عمومی فارغ التحصیلان ندانست. به اعتقاد او این گردهمایی بصورت رسمی و با قیمت های گران برنامه ریزی شده بود که با طبیعت کار انجمن که یک انجمن فارغ التحصیلی است سنخیت نداشته است. به این دلیل و به عنوان اعتراض خود وی نیز از شرکت در این گردهمایی صرف نظر کرده بود.

خانم رادکانی در خصوص شیوه فعالیت انجمن بیان داشت که برخی از اعضای هیئت اجرایی در جلسات حضور فعال نداشتند و بهتر است که این عده بجای عضویت در هیئت اجرایی از روشهای دیگر به انجمن کمک کنند. وی وضعیت فعالیت کمیته های برنامه ریزی، مالی و عضویت را نامناسب و ناکافی دانست. مهندس رادکانی با اشاره به کمک ۳۸ میلیون تومانی انجمن به دانشگاه برای برگزاری جشن های چهلمین سال تاسیس دانشگاه بیان کرد که این جشن ها در خور دانشگاه برگزار نشده است و ضمناً اشاره ای نیز از مشارکت انجمن در آنها برده نشده است. بازرسی انجمن دکتر سهراب پور رئیس دانشگاه را خطاب قرار داده و گفت که نگرهبانان درب ورودی دانشگاه رفتاری شایسته با فارغ التحصیلان ندارند در حالیکه رفتار آنان باید توأم با احترام باشد. اخیراً نیز برای ورود مسئولین اجرایی و کارکنان انجمن با خودرو به دانشگاه محدودیت هایی اعمال شده که کار را مشکل ساخته است. به نظر وی فرهنگ کادر اداری دانشگاه بسیار سنتی است و با فرهنگ دهه های پنجاه و شصت مطابقت دارد که این افراد می بایست آموزش ببینند. سخنان رادکانی در مجموع جمع حاضر را بسیار متأثر ساخت و بسیاری صراحت شجاعت و صداقت وی را در بیان نظرات تحسین گفتند.



تهیه و تنظیم: کمیته روابط عمومی و انتشارات

نشانی: تهران، خیابان آزادی - دانشگاه صنعتی شریف - ص پ ۱۱۳۶۵/۸۶۳۹

تلفن ۲-۶۶۱۶۴۴۹۰-۶۶۰۳۶۱۵۰، نمابر: ۰۸۱-۲۹۰۶۶۰

website: www.alumsharif.org, email: info@alum.sharif.edu

با همکاری گروه عکس شرکت مهندسی و ساخت تاسیسات دریایی ایران

معرفی اعضای هیئت اجرایی جدید



دکتر عینقی مشایخی دوره اول مکانیک، عضو هیئت موسس و دبیر کل انجمن از ۱۳۸۱ تاکنون، عضو هیئت علمی دانشکده مدیریت و اقتصاد



دکتر مسعود نیلی دوره دهم مهندسی سازه، انتخاب اولین دوره برای هیئت اجرایی، عضو هیئت علمی دانشکده مدیریت و اقتصاد



مهندس فرزین رادکانی، ورودی سال ۱۳۶۵ دانشکده مهندسی برق، بازرس انجمن از ۱۳۸۱



مهندس برمک صدری ورودی ۱۳۷۲ دانشکده مهندسی مکانیک، انتخاب بار اول به عنوان بازرسی علی البدل، مدیر دفتر نمایندگی بیمه دانا



مهندس سید حسین رضوی دوره اول مهندسی مکانیک، عضو هیئت اجرایی از ۱۳۸۱ تاکنون، رئیس هیئت مدیره شرکت فناوری اطلاعات هما



مهندس غلامرضا شافعی دوره ۵ مهندسی مکانیک، عضو هیئت موسس و دبیر کل سابق انجمن



مهندس محمود شیري دوره اول مهندسی و علم مواد، عضو هیئت اجرایی از ۱۳۸۱ تاکنون، مشاور مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی



مهندس عبدالمهدی اجلالی دوره سوم مهندسی مواد، انتخاب اولین دوره برای هیئت اجرایی، مدیر عامل شرکت ایران دوب



مهندس محمد زهرایی دوره دهم مهندسی عمران، عضو هیئت اجرایی از ۱۳۸۱ تاکنون، مدیر طرح و برنامه شرکت مهندسی و ساخت تاسیسات دریایی ایران (IOEC)



مهندس فروزنده طیبی دوره هفتم مهندسی صنایع سرپرست دفتر انجمن از ۱۳۸۲ تاکنون انتخاب اولین دوره برای هیئت اجرایی



مهندس فیروز اردشیریان دوره اول مهندسی مکانیک، عضو هیئت موسس انجمن و انتخاب اولین دوره برای هیئت اجرایی، مدیر عامل شرکت ناموران

دعوت به همکاری

از علاقمندانی که مایلند با کمیته روابط عمومی و انتشارات همکاری کنند دعوت می شود مراتب را به دفتر انجمن اطلاع دهند.



مهندس اکبر ترکان دوره پنجم مکانیک، عضو هیئت اجرایی انجمن از سال ۱۳۷۱ تاکنون، مدیر عامل شرکت نفت و گاز پارس (POGC)



دکتر فرانک قهرمان پور دوره سوم شیمی، عضو هیئت اجرایی از ۱۳۸۱ تاکنون، عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران



مهندس علی نقیب دوره دهم مهندسی صنایع، عضو هیئت اجرایی از سال ۱۳۸۱ تاکنون، مدیر عامل شرکت کف (داروگر)



مهندس مهدی حکیم پور دوره سوم مهندسی مکانیک، عضو هیئت اجرایی از ۱۳۸۱ تاکنون، مدیر عامل شرکت توسعه صنایع تاسیساتی ایران